96868

增开4条专线 冬至扫墓避拥堵攻略请收好

请大家尽量绿色出行,提前规划好行车路线,注意安全

本报记者 吴崇远 段罗君 见习记者 杨一凡 通讯员 谢晓颖 黄佳琪

本周五冬至,扫墓大军再次出动。这个周末,杭城的交通压力不小,扫墓避开拥堵攻略为 您奉上。

杭州交警提醒大家尽量绿色出行,提前规划好行车路线。

●南山公墓:12月22日至12月24日每天6点至17点

- 1、虎玉路、南复路、玉皇山路、白云路、玉皇山隧道等道路,禁止一切载货 汽车(含特许通行证)通行:
- 2、虎玉路(南复路口至水澄路段)实行机动车东向西单向通行,同步在两个外侧 机动车道临时设置公交专用车道,允许公交车双向通行,道路两侧禁止车辆停放;
 - 3、水澄路(虎玉路口至复兴路段)实行机动车北向南单向通行;
 - 4、白云路(虎玉路口至南山公墓大门段)禁止机动车驶入(内部单位车辆除外)。

●半山公墓: 12月22日至12月24日每天6点30分至17点

- 1、半山路(杭玻厂门口到薄板分厂段)实行机动车由南向北单向通行;
- 2、轧钢路(半山路口至天祥大道段)实行临时封闭,禁止机动车通行,允许 非机动车和行人通行;
- 3、沈半路(临丁路至半山路段)、半山路(沈半路至临半路段)、临半路(半 山路至石塘路段)、轧钢路、康桥路(康园路至半山路段)、金昌路(拱康路至杭 钢厂道段)禁止大型载货汽车(含特许通行证)通行。

● 龙居寺公墓: 12月22日至12月24日每天6点30分至17点

1、金山路实行东向西单向通行;2、沿山路实行南向北单向通行;3、长睦路 实行南向北单向通行;4、华鹤路实行西向东单向通行;5、丁兰路以东,金山路 (天鹤路)以南,临丁路以北,东风港路、天都路以西合围区域(含边界道路),禁 止载货汽车(含特许通行证)通行。

●其他公墓:12月22日至12月24日每天6点30分至17点

- 1、西溪路(万塘路口至天目山路段),禁止载货汽车(含特许通行证)通行;西溪路 各扫墓点在西溪路沿线上山小路口禁止机动车辆驶入(当地居民车辆除外)。
 - 2、石马扫墓点的上山通道禁止车辆临时停放,留和路石马路口禁止机动车左转。
 - 3、山一公墓周边的汤堰路、山一村道禁止载货汽车通行。
- 4、美女山公墓周边道路实行顺时针单循环措施,即长江路—井山坞路— 越王路-汤堰路-美女山停车场进墓区,美女山停车场-汤堰路-映翠路出 墓区;其中闻堰方向扫墓车辆进入公墓停车场,出去后原路返回。
- ●安贤园公墓:周边禁止载货汽车从崇杭街、疏港公路320国道口、星发 街星都大道口、320国道屯里环岛、320国道龙超线北侧、320国道石塘路口、绕 城公路半山收费站驶入安贤园公墓方向。

●4条扫墓专线8条定制专线:12月22日至24日

南山公墓、半山公墓、闲林公墓、安贤园、钱江陵园、超山公墓、龙居寺公墓、 屯里林场的4条扫墓直达专线车。同时,根据前期扫墓定制公交报名情况,开通 8条定制专线。以上线路可使用IC卡电子钱包、银联云闪付、支付宝等。

京贤惠芳公司向杭州市民征集》

物馆,斥巨资开展老酒征集活 动 - 征集 1953年-2013年期 间的茅台酒,2000年之前的五 粮液、郎酒、董酒、泸州老窖、剑 南春、汾酒、xo洋酒以及各地方 |小酒、东阿阿胶。 此次征集活 动,公开,公正,公平,通过本次 活动,一方面可以让广大市民 认识到老酒的收藏价值,一方 面可以把现在稀缺的老酒收购 上来,按照专业的方法保管,在 收藏馆中进行集中展示,宣传 老酒文化。(价格具体以实物为 准)活动时间:12月20日到12 功,可报销车费,认准单位,本次 月27日。早上8点到晚上6点

年份	茅台价格表全品相 不跑酒53度
2000年-2013年	3500元-1300元
1995年-1999年	5500元—4200元
1990年-1994年	7200元-5800元
1985年-1989年	13500元-10500元
1984年-1980年	1.5万-1.8万元
1975年-1979年	2万-3万元
1974年-1953年	价格面议
(价格具体以实物为准)	

活动地点:杭州市下城区庆春 路298号海华大酒店3楼(韬 睿厅)会议室

联系人:18701118789刘老师 17317363525

公交路线.

7、10、16、27、45、49、52、118路 小车桥站下:

地铁一号线凤起路c6出口

如有不便,可上门收购,交易成 影响调 新老茅台 活动只在杭州指定地点进行。

良渚文化村越来越美

但当地七贤桥村当家人却在腐败中倒下

村主任儿子欠下赌债 小老板贷款75万送上

本报讯 杭州万科良渚文化村原本只是远郊旅游大盘,后来渐渐变成有 独特人文气息的小镇。而良渚文化村所处的余杭区良渚街道七贤桥村,在这 20多年里也发生了翻天覆地的变化。这边文化村越来越美,原七贤桥村村民 委员会主任许良法、村委员会书记程万里却都在腐败中倒下。日前,杭州余杭 区人民法院以受贿罪、非国家工作人员受贿罪,依法判处许良法有期徒刑八 年,判处程万里有期徒刑四年。

这两个村能人收受的贿赂有相当一部分就发生在良渚文化村的推进过程 中,他们给房产开发设置了重重障碍。

帮助违建获巨额赔偿 次日获得现金一大包

七贤桥村南临西湖区,北界瓶窑长命村,东西大道穿村而过,良渚博物院 也位于其间。

1984年至2003年,村集体收入从全街道的"落后生"跃居前列。其中,当 了20年村书记的许良法被称为"能人"。2004年,许良法从村支书的位子上 退了下来,但后来很快又当上了七贤桥村主任。

2005年,万科良渚文化村项目选址七贤桥村,进行了长达十年的开发。 也正是从2005年到2014年其间,许良法先后担任了中国良渚文化村项目领 导小组成员、中国良渚文化村七贤桥项目推进小组副组长、良渚风情小镇创建 工作领导小组成员。

正如后来在庭审中,很多证人都提到,作为村里"说一不二"的人,在工程 推进等诸多需要政府协调的项目上,许良法的影响力非常大。

小老板黄某是将许良法和程万里拖下水的关键人物之一。2005年,黄某 在毗邻征地红线的五郎山水库边上造了个农庄,还是个违章建筑。而按规划 该地块为南都公司开发的排屋。良渚镇政府召开协调会,南都公司、七贤桥村 委的许良法和程万里等均参与。

当时许良法和程万里就引导协调方案走向:给予黄老板赔偿。因考虑到 以后的项目推进,南都吃了哑巴亏,黄老板不过20万元的投入获得了140余 万元的赔偿款。

就在获得赔偿款的次日,按照程万里的说法是,他接到了黄某电话,叫他到许 良法家来一趟。黄老板的车就停在许良法门口,程万里一上车,黄老板就塞给他 一包钱,回家一点,整整10万元。程万里知道,许良法也获得了同样的数额。

收受贿赂共计246.9万元 被判处有期徒刑八年

村民们都说,在带领村集体创收方面,许良法确实有一手。但是许良法的 儿子不争气,吸毒而且嗜赌。

2009年,黄老板和许良法、程万里商量想承接七贤桥综合大楼工程。恰 巧那个时候传出许良法儿子欠了百来万赌债逃出去的事情。

许良法让黄老板帮忙。后来,黄老板和许良法决定前往某银行分别贷款 75万元,凑足150万元一并交给许的儿子。后来黄老板的75万元,许良法一 直没有还,当然黄老板也没有讨要过。

2007年,良渚镇开发建设大陆工业园区,黄老板承接了园区的土石方工 程,也是许良法和程万里帮他去镇里活动得来的。

2010年, 黄老板等人在村级留用地上建造综合楼。许良法拿到2个低价 购房指标,综合楼建好后,许良法以户型不好为由,找到黄老板换192平方米 的大户型房子。房子到手后,许良法直接把之前低价选购的两套房转手卖掉, 之前说的交换变成了白拿。

2013年,许良法儿子又欠钱了,许良法又找到经他协调在征地中获得补 偿优惠的企业"借"到50万元。

2016年清明节,和许良法联系密切的企业老板被纪委请去谈话,许良法 不以为然,当他被组织调查时,他甚至嚣张地撕毁谈话笔录……

余杭法院经过审理判决,许良法收受贿赂共计246.9万元,被判处有期徒 刑八年,并处罚金人民币50万元;程万里有期徒刑四年,并罚金人民币25万

本报首席记者 肖菁 通讯员 余法